JiarHocTHYHA po00Ta 3 MATEMATHKH
« JlonaBanH1 i BigHiManHsa yuces y mexax 1000 6e3 nepexoxy 4yepe3 po3psamw»
BapianT 1
1.3naiiam «cyciam» yucaa 678.
a) 677 1 679;
0) 690 1 691;
B) 678 1 681.
2. IlopiBHsaii yncaa 391 i 399. 3naiiau 3HaK, AKMHA NOTPIOHO CTABUTH:
a)>
0)=
B) <

3.3anumm yuc/a y BUIVIsIAL CyMU PO3PSIIHUX JOAAHKIB.

538 =
901=

4.004yuc BUpPa3H.

460+50 = 650 — 300 - 190 =
700—-30= 530 + (420 — 40) =

5. 3naiigu po3B'A30K PiBHSHHSI.
810—B =250 y +30 =440
6.Po3B’si:xkm 3a1a4y.

Kynunu xosbacy, cup 1 maciio 3araiasHoro Macor 850 . Maca kosOacu 1 cupy pazom

602 1. Maca cupy 1 macia pazom — 460 r. Slka maca KO>)KHOTO NMPOAYKTY?

7.100epu neKkijibKa 3Ha4eHb 3MIHHOI, 1100 HEPIBHICTH CTaJIa NPABWIbHOIO.

85-35<a 17+x>20



